Сергей Собянин: В Москве завершился процесс массового слияния школ
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Сегодня состоялось заседание Президиума Правительства Москвы, где были подведены итоги выполнения государственной программы «Развитие образования города Москвы „Столичное образование“» в прошедшем году. Целью программы явилось создание условий для социальной и образовательной успешности москвичей.
«За последние годы построено и оснащено современной техникой 220 новых образовательных зданий, в более 500 проведён капитальный и текущий ремонт», — отметил мэр Москвы Сергей Собянин.
Таким образом представлено около 119 тысяч мест в дошкольных учреждениях. А первый класс в 2014 году было зачислено 95 тысяч детей, 22 % из которых перевелись из садов в рамках программы слияния учебных учреждений.
«Объём финансирования школ увеличен в полтора раза, сумма грантов, предназначенная для образовательных учреждений увеличена на 300 миллионов рублей », — добавил Мэр Москвы.
56 процентов от общего числа школ Москвы реализуют от трёх до семи программ профильного образования. Организовано профильное обучение 1308 старшеклассников на базе семи федеральных вузов, среди которых - МИФИ, МИИТ, РГГУ, ВШЭ, МГУДТ, МГГУ имени М.А. Шолохова, РЭА имени Г.В. Плеханова), а также дополнительное образования для студентов и школьников - «Профессиональная среда» и «Университетские субботы».
По итогам прошедшего года средняя ежемесячная заработная плата педагога составила 59,8 тысячи рублей, учителей - 70,2 тысячи рублей. В школах созданы управляющие советы. При Департаменте образования города Москвы созданы общественный совет, представляющий интересы широких кругов общественности в сфере образования, и экспертно-консультативный совет родительской общественности.
По итогам следует отметить повышение информационной открытости системы образования, налажена работа с обращениями граждан.
Создан портал «Открытый департамент», на котором ведутся трансляции открытых совещаний по различным вопросам.

Адрес страницы: http://arbat.mos.ru/presscenter/news/detail/1555540.html
Управа района Арбат
