"Активный гражданин" представил результаты опроса о дорожных штрафах
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В системе электронных голосований «Активный гражданин» стали известны результаты одного из опросов. Как выяснилось, 57 процентов москвичей знают, что можно оспорить прямо из дома выписанные штрафы за стоянку или остановку машины под запрещающим знаком. В опросе поучаствовало 303 тысячи жителей Москвы
С тех пор, как в декабре прошлого года появилась опция «Автокод», обжаловать свои штрафы смогли уже более 4 тысяч автоладельцев. Отметим, что вся процедура дистанционного обжалования занимает не более 13 дней.
Как правило, игнорирование знака «Остановка запрещена», в 78 процентах случаев заканчивается выпиской штрафа, и еще 4 процента инцидентов связано с нарушением правил дорожного знака «Стоянка запрещена».
С появлением «Автокода», примерно за год, москвичи написали 3,8 миллионов обращений с просьбой еще раз проверить обоснованность выписанных им штрафов. Наибольшее количество заявлений связано с анализом истории автомобиля — около 1,3 миллиона запросов. Более 1 миллиона обращений москвичи направили, чтобы узнать обоснованность выписанных штрафов и нарушений.  
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