Мэр Москвы поздравил Московский метрополитен с 80-летием
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Мэр Москвы Сергей Собянин поздравил с праздником столичный метрополитен, который в нынешнем году отмечает свое 80-летие.

- 15 мая 1935 года с открытием движения поездов от станции „Сокольники“ до станции „Парк культуры“ началась славная история самого популярного общественного транспорта столицы, - сказал столичный мэр Сергей Собянин, поздравляя сотрудников метро с праздничной датой.

Мэр города не оставил без внимания тот факт, что за последнее десятилетие число станций московского метро увеличилось в 15 раз, общая протяжённость линий - в 30 раз, а количество перевезённых пассажиров составило 145 миллиардов человек.

По словам Сергея Собянина, Москве достался уникальный транспортный объект, чьей необычайной красотой, скоростью и надёжностью должен гордиться каждый житель и гость столицы. Некоторые станции представляют собой масштабные культурные объекты, пользующиеся огромной популярностью среди многочисленных туристов из разных стран мира.

Мэр города искренне поблагодарил всех работников и ветеранов Московского метрополитена за высокий уровень профессионализма, добросовестный труд, заботу и внимание к пассажирам. Он также отметил, что метрополитен ведет активную работу по увеличению своей территории.

- Сегодня мы реализуем масштабную программу развития московского метро. Прокладывая стальные рельсы в жилые районы и центры деловой активности, обновляя подвижной состав, улучшая качество обслуживания пассажиров, город делает метро ещё ближе и комфортнее для миллионов москвичей, - отметил Сергей Собянин.

Стоит отметить, что столичный метрополитен, действительно, с каждым годом увеличивает количество своих станций. За последнее время появилось 14 новых объектов. Это заметно улучшило качество транспортного обслуживания. Отныне более 1 миллиона москвичей, проживающих или работающих в отдаленных районах Москвы, имеют возможность быстрее добираться до пункта назначения. 
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