Парк «Сокольники» объявил о проведении конкурса детского рисунка
20.05.2015

Руководство парка «Сокольники» заявило о желании провести конкурс детского рисунка, чтобы найти индивидуальный стиль для городской зоны отдыха. Об этом сообщил директор парка Андрей Лапшин.

- В ближайшее время можем провести конкурс детских рисунков. У нас парк семейный, много детей с родителями гуляют здесь. Интересно было бы узнать их видение нового фирменного стиля Сокольников, - отметил глава городского парка.

Он также рассказал, что в скором времени пройдут две встречи с общественным советом парка, на которых пройдет обсуждение будущей концепции логотипа. Давать какие-либо рекомендации художникам сотрудники парка не хотят, поскольку желают увидеть интересные идеи, которые будут привлекать внимание жителей и гостей города.

- Чтобы я хотел в первую очередь отразить, что все-таки парк - это место отдыха. Все ассоциации и вещи, которые будут отражены в итогах этого конкурса, они наверняка очень красиво продемонстрируют, что у людей ассоциируется, вплоть до цветовых решений, с местом для отдыха. Это позволит изобрести оригинальный логотип, - рассказал журналистам Андрей Лапшин.

По его словам, при создании отличительного знака следует учитывать тот факт, что парк любят посещать туристы из разных стран.

- Учитывая, что парк Сокольники, это еще и выставочный центр, а значит большое количество специалистов со всей страны и из-за рубежа приезжают в парк, поэтому все это разнообразие нужно влить в какие-то цветовые решения, - добавил директор парка «Сокольники»
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