О предстоящих контрольных столичных школьников теперь будет предупреждать специальное приложение
26.05.2015

Мобильное приложение одного из виртуальных дневников, используемых в московских школах, в новом учебном году станет напоминать ученикам о приближении контрольной работы.

Как предполагается, это обеспечит наиболее эффективную подготовку ребят и осведомленность родителей о школьных мероприятиях.

- В следующей версии мы планируем добавить в приложение систему сообщений, информацию о замечаниях, полученных ребенком, отображение тем уроков, оповещения о новых оценках, а также напоминания о контрольной работе, - отметил Дмитрий Кузнецов, директор компании-разработчика.

Он также добавил, что в настоящее время, идут мероприятия по созданию мобильного приложения для учителей, которое позволит им удобнее и комфортнее вести процесс обучения. В первой версии появится работа с журналом: выставление оценок, запись домашнего задания, темы урока, а затем список опций будет постепенно расширяться.

Напомним, что первый вариант мобильного приложения появился в сентябре прошлого года. Сейчас его используют родители и учащиеся 134 столичных школ и 162 подмосковных учебных заведений. С помощью него можно узнать расписание уроков, фамилии учителей, дневник с информацией о домашнем задании, а также полученные оценки
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