Изменилось движение автотранспорта в Скарятинском переулке
02.06.2015

С 31 мая движение в Скарятинском переулке сделали односторонним. Предполагается, что нововведение поможет увеличить количество парковочных мест. Об этом проинформировали сотрудники пресс-службы столичного Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры.
Отныне по Скарятинскому переулку от Малой Никитской автолюбители смогут доехать в сторону Большой Никитской. Соответствующее решение приняла окружная комиссия по безопасности дорожного движения Центрального административного округа. Таким образом, переулок станет комфортнее для прохожих, а для жителей упомянутого места новая схема обусловит дополнительные парковочные места.
Пространство для паркинга увеличится в два раза. Если раньше в Скарятинском переулке можно было разместить только восемь машин, то теперь парковочных мест стало 20. (два из них предназначены для граждан с ограниченными возможностями).
Отметим, что Скарятинский переулок – одно из самых знаменательных мест столицы, которое нуждалось в усовершенствовании.
Односторонним движение в скором времени будет введено еще на 18 московских улицах, что обеспечит жителям города еще 250 дополнительных мест для парковки.
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