Москвичи узнают о капитальном ремонте на новом сайте
03.06.2015

Столичные власти решили создать специальный интернет-портал Фонда капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы.

Сейчас сайт работает в тестовом режиме. Предполагается, что, воспользовавшись ресурсом, москвичи смогут узнать все интересующие вопросы о проведении капитального ремонта в своих домах.

Высказать свои пожелания и рекомендации можно в рубрике «Вопрос-ответ». Также комментарий специалиста можно получить, позвонив по указанному телефону горячей линии: 8 (495) 539-37-87.

Напомним, что в декабре прошлого года московские власти утвердили программу капитального ремонта на ближайшие 30 лет. Также стал известен размер оплаты соответствующих работ. Как отмечается, денежная сумма будет меняться ежегодно с учетом изменения потребительских цен.
Стоит отметить, что 2,5 миллиона жителей города получат различные субсидии и льготы при внесении средств за капитальный ремонт. Речь идет об инвалидах, ветеранах Великой Отечественной войны, репрессированных, участниках ликвидации чернобыльской аварии, многодетных семьях и детях-сиротах Кроме того, некоторые семьи получат субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг в том случае, если общий размер оплаты коммунальных услуг и капитального ремонта превышает 10 процентов от совокупного дохода семьи.
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