Почти пять тысяч москвичей поучаствуют в проекте «Экологическая стратегия Москвы»
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На сайте электронных референдумов «Активный гражданин» завершился опрос, показавший, сколько жителей города зарегистрировались в краудсорсинг-проекте «Экологическая стратегия Москвы». Об этом сообщила пресс-служба портала.

В рамках проекта 4,7 тысяч горожан примут участие в обсуждении по шести направлениям. Москвичи изучат следующие темы: зеленый фонд, атмосферный воздух, экологическое просвещение, шум и вредное воздействие, охрана воды и отходы.

Известно, что участие в голосовании приняли 184 тысячи москвичей. При этом, 82 процента ответили ,что интересуются темой экологии. Многие хотели бы следить за ходом реализации проекта в гостевом режиме на краудсорсинговой площадке. Около 30 процентов ответили, что несмотря на имеющееся желание не обладают достаточным количеством свободного времени.

Отметим, что Правительство Москвы уже имеет опыт организации площадок краудсорсинга. Таким образом были реализованы проекты «Наш город», «Моя поликлиника», «Наши маршруты», «Московский стандарт детского отдыха» и другие.

Краудсорсингом называют передачу некоторых производственных функций неопределенному кругу лиц и решение общественно значимых задач при помощи работы добровольцев.
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