В Москве пройдет праздник варенья
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С 13 по 23 августа в столице будет проходить фестиваль, посвященный варенью. Праздник «Московское лето. Фестиваль варенья» пройдет не только на открытых площадках города, но и на улицах, проспектах и скверах. Кроме варенья с разными вкусами москвичи смогут увидеть во время проведения фестиваля инсталляции и большие арт-объекты в виде банок со сладостью.
В Музее Москвы тоже пройдет праздник варенья. Напомним, что в его состав входят Музей археологии, музей Дома на набережной, Музей русской усадебной культуры в Кузьминках. Фестиваль охватит все площадки. Так, впервые праздник пройдет не в стенах музеев, а за их пределами.
Работники музеев приглашают посетить интересные программы мероприятий, которые они подготовили к празднику варенья. Так, взрослые смогут попробовать себя в качестве городских художников. А с юными москвичами поговорят о портрете и научат рисовать лицо человека.
В ходе фестиваля в Музее русской усадебной культуры в Кузьминках расскажут об истории усадьбы князей Голицыных. В Музее археологии Москвы ждут всех любителей истории на археологический практикум.
Более подробно о мероприятиях, которые пройдут в рамках сладкого фестиваля, можно узнать по телефону: 8 (495) 739 00 08 или на официальном сайте Музея Москвы.
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