В НОУ «УСЦ ДОСААФ России ЮАО города Москвы» состоялся «День открытых дверей»
15.10.2015
Отдел проводит большую работу по подготовке граждан к военной службе. Одним из направлений этой деятельности является подготовка водителей категории «С, Д и Е».
Большое внимание уделяется и пропаганде этого процесса. Так, на «Дне открытых дверей» в НОУ «УСЦ ДОСААФ России ЮАО города Москвы», организаторами которого выступили Автошкола и отделы военного комиссариата города Москвы, школьникам, ребятам призывного возраста и их родителям провели экскурсию по автошколе, ознакомили с материально – технической базой, порядком проведения обучения, сдачи внутренних экзаменов, а так же сдачей квалификационных экзаменов в ГИБДД на право управлением транспортным средством категории «С, Д и Е».
Ребята охотнее идут учиться в автошколу, так как получают не только водительское удостоверение, но и возможность проходить службу водителями, где уже на практике шлифуют свое мастерство.
Ежегодно в Вооруженные Силы военкоматы города Москвы отправляют около 1000 человек, которые служат водителями.
Все это большой плюс для ребят: ведь они учатся бесплатно и служат по специальности.
Более подробную информацию можно получить в отделе Военного комиссариата города Москвы по Тверскому району ЦАО по адресу г. Москва, ул. Мантулинская, д.24, тел. 8 (495) 256-00-43
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